PROBLEMES


Prix de vente, prix d’achat, bénéfice


Rappel !

P.A. = P.V. – B



P.V. = P.A. + B
	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 


1. Le marchand de fruits achète 1 kg de chicons 2 € et il désire gagner 0,50 € au kg. Quel sera le prix de vente de 1 kg de chicons ?
	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

P.V. = ……
2. Un commerçant affiche un appareil photo au prix de 330 €.  En le vendant, il gagne 100 €.  Quel était le prix d’achat ?
	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

    P.V. =……..
3. Un magasin vend une imprimante au prix de 260 €. Quel était le prix d’achat si le bénéfice est de 99 € ?                      

	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

P.V. = ……
4. Quel sera le prix de vente de cette guitare si elle me coûte 115 € et que je veux gagner 20 € ?

	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

P.V. = ……
5. Le prix de ces souliers est de 54 €.  Le marchand gagne 15 € par paire vendue.  Quel était son prix d’achat ?

	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

P.V. = ……
6. Un épicier achète une boîte de pralines à 9,10 € et il veut gagner 0,90 € sur une boîte. A quel prix vendra-t-il une boîte ?

	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

P.V. = ……
7. Une fleuriste voudrait gagner 1,20 € en vendant une plante verte achetée 4,90 €. Quel sera le prix de vente ?

	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

P.V. = ……
8. Quel est le prix d’achat d’un camion si le marchand le vend à

7,60 € et qu’il gagne 2,50€ ?

	 
	 

	 
	 


P.A. = ……
Formule : …………………….

B =  ……..
    ……………………………..

P.V. = ……
